特區政府支持民間團體組織國民教育活動 *******

民政事務局局長曾德成今日(七月八日)表示,推動國民教育的工作,任重 道遠,特區政府支持民間團體,自發地組織各項國民教育活動,集思廣益。

他在出席「國民教育校際金像獎 2008」數碼視像創作比賽頒獎典禮時表示, 國家主席胡錦濤去年來香港出席回歸十周年慶典時,殷切叮囑「要重視對青少年 進行國民教育」。一年過去,近期多項由不同機構進行的民意調查都顯示,香港 市民包括青少年,對自己作爲中國人的身分認同感有明顯提升。

曾德成說:「這首先固然是由於國家的持續發展進步,凝聚力不斷增強,對 香港市民也產生強大的效應。」

他表示,二十一世紀是資訊科技的年代,民政事務局會繼續運用更多媒體科技,推動國民教育,讓市民特別是青少年獲得國家各方面發展的最新資訊。

他續說,民政事務局轄下的公民教育委員會和青年事務委員會在推動國民教育方面一直發揮重要角色。同時,多個地區和界別的組織亦紛紛開展各種形式的國民教育活動,安排赴內地的考察交流,參加的青少年爲數以萬人次計,有助提升港人對國家的了解和認同。

他對熱心推動國民教育的各界人士和團體表示感謝和敬意。

完

2008年7月8日(星期二)